
 

КРЕМЕНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

КРЕМЕНЕЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від _________________20 ___ року      м. Кременець       № ________________

Про створення позаштатних 
постійно діючих військово-лікарських
комісій

Відповідно до законів України ,,Про місцеві державні адміністрації”, 
,,Про місцеве самоврядування в Україні”, ,,Про військовий обов’язок і 
військову службу”, ,,Про оборону України”, ,,Про мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію”, ,,Основи законодавства України про охорону здоров’я”, указів 
Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 ,,Про введення 
воєнного стану в Україні” і № 68/2022 ,,Про утворення військових 
адміністрацій”, від 20 жовтняя 2025 року № 793/2025,,Про продовження строку 
дії воєнного стану в Україні”, Положення про військово-лікарську експертизу в 
Збройних Силах України (зі змінами), затвердженого наказом Міністерства 
оборони України від 14 серпня 2008 № 402, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 17.11.2008 за № 1109/15800 (далі – Положення),  з метою 
створення необхідних умов для організації та проведення медичних оглядів 
контингентів відповідно до Положення (допризовників, призовників, 
військовозобов’язаних, офіцерів запасу, які призиваються на військову службу 
за призовом осіб офіцерського складу, резервістів (кандидатів у резервісти), 
громадян, які приймаються на військову службу за контрактом, кандидатів на 
навчання у вищих військових навчальних закладах, військових навчальних 
підрозділах закладів вищої освіти та закладах фахової передвищої військової 
освіти, ліцеїстів військових, осіб, звільнених з військової служби, для 
визначення ступеня придатності до військової служби), які проживають на 
території Кременецького району, враховуючи лист Кременецького районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки 
від 15.12.2025 № 7606:
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1. Утворити відповідно до зон відповідальності:
1)   Кременецьку районну позаштатну постійно діючу військово-лікарську 

комісію при Кременецькому районному територіальному центрі 
комплектування та соціальної підтримки (далі – Кременецький РТЦК та СП), 
залучивши лікарів та секретаря з комунального некомерційного підприємства  
,,Кременецька опорна лікарня” Кременецької міської ради;

2)  Шумську територіальну позаштатну постійно діючу військово-
лікарську комісію при Кременецькому районному територіальному центрі 
комплектування та соціальної підтримки, залучивши лікарів та секретаря з 
комунального некомерційного підприємства Шумської міської ради ,,Шумська 
міська лікарня”;

3) Лановецьку територіальну позаштатну постійно діючу військово-
лікарську комісію при Кременецькому районному територіальному центрі 
комплектування та соціальної підтримки, залучивши лікарів та секретаря з 
комунального некомерційного підприємства ,,Лановецька міська лікарня.

2. Керівникам лікувально-профілактичних закладів району забезпечити
комплектування позаштатних постійно діючих військово-лікарських комісій 
лікарями та секретарями за узгодженням їх персонального складу із 
Кременецьким РТЦК та СП та головою штатної військово-лікарської комісії 
регіону.

3. Начальнику Кременецького районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки до 1 січня 2026 року наказом 
визначити голів, заступників голів, персональний склад та порядок роботи 
створених позаштатних постійно діючих військово-лікарських комісій.

4. Проводити медичний огляд військовозобов’язаних в період 
з 01 січня 2026 по 31 грудня 2026 року:

1) Кременецькою районною позаштатною постійно діючою військово-
лікарською комісією при Кременецькому районному територіальному центрі 
комплектування та соціальної підтримки з 09:00 до 17:00 на базі з 
комунального некомерційного підприємства  ,,Кременецька опорна лікарня” 
Кременецької міської ради за адресою: вул. Горбача буд. 1, м. Кременець;

2) Шумською територіальною позаштатною постійно діючою військово-
лікарською комісією при Кременецькому районному територіальному центрі 
комплектування та соціальної підтримки з 09:00 до 17:00 на базі комунального 
некомерційного підприємства Шумської міської ради ,,Шумська міська 
лікарня”, за адресою: вул. Енергетична буд. 1, м. Шумськ;

3) Лановецькою територіальною позаштатною постійно діючою військово-
лікарською комісією Кременецькому районному територіальному центрі 
комплектування та соціальної підтримки з 09:00 до 17:00 на базі призовної 
дільниці 2 – го відділу Кременецького районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки за адресою: вул. Шкільна, буд. 3,
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м. Ланівці.

5. Виконавчим комітетам Кременецької, Шумської, Лановецької міських 
рад забезпечити належну роботу та фінансування сворених позаштатних 
постійно діючих військово-лікарських комісій Кременецького районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки відповідно до 
визначених повноважень та компетенцій.

6. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження начальника 
районної військової адміністраці від 12.02.2025 № 24/02-07/1 ,,Про створення 
позаштатних постійно діючих військово-лікарських комісій”,  від 04.03.2025 
№ 38/02-07/1 ,,Про внесення змін до розпорядження начальника районної 
військової адміністраці від 12 лютого 2025 року № 24/02-07/1”, від 01.09.2025 
№ 129/02-07/1 ,,Про внесення змін до розпорядження начальника районної 
військової адміністраці від 12 лютого 2025 року № 24/02-07/1”.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 
заступника начальника районної військової адміністрації Василя Хортика.

Начальник військової адміністрації                                        Віталій КУДЛАК

  Роман Березовський

  Віталій Грушко

  Андрій Левицький

  Зоряна Павлюк        


